

ПРЕСС-РЕЛИЗ

о реализации в 2024 году Плана развития правовой грамотности и правосознания граждан в муниципальном образовании «Карсунский район» Ульяновской области

В рамках исполнения Плана было проведено множество мероприятий, направленных на повышение правовой грамотности и правосознания граждан.

На официальном сайте администрации муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области опубликовано около 65 материалов о наиболее актуальных и интересных событиях в правовой сфере, в том числе об изменениях в законодательстве Российской Федерации и законодательстве Ульяновской области.

Проведено 245 обучающих занятий по вопросам безопасности дорожного движения в образовательных организациях муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

На официальных сайтах органов местного самоуправления муниципальных образований «Карсунский район» Ульяновской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Проекты нормативно-правовых актов» было размещено 179 проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области для их общественного обсуждения.

На официальном сайте Администрации в разделе «Нормативно-правовые акты» размещено более 170 нормативных правовых актов муниципального образования «Карсунский район» Ульяновской области.

Специалистами Управления правового обеспечения и муниципальной службы Администрации постоянно проводится анализ действующего законодательства, правоприменительной практики с доведением соответствующей информации до сотрудников Администрации.

В период с 2 декабря по 9 декабря 2024 года в муниципальном образовании «Карсунский район» Ульяновской области проводилась 14 региональная «Неделя антикоррупционных инициатив» (далее - Неделя).

В рамках Недели проведено 95 мероприятий (тематические классные часы с учащимися 2-11 классов «Я – Гражданин России», библиотечные уроки, деловая игра «Город без коррупции», презентации, анкетирование и др.), направленных на формирование антикоррупционного мировоззрения и нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям среди обучающихся образовательных организаций, с охватом 2876 учащихся.

В целях противодействия коррупционным правонарушениям организована работа телефона «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции. В течение 2024 года обращений не поступало.

В период с 3 по 12 декабря 2024 года на территории Ульяновской области проводился Восьмой Всероссийский правовой (юридический) диктант (далее - Диктант). В написании Диктанта приняли участие 619 человек (сотрудники Администрации района, администраций сельских поселений,

подведомственных учреждений, образовательные организации, учреждения культуры).

В рамках Единого дня правовых знаний, посвящённого Дню Конституции Российской Федерации проведено около 85 мероприятий в общеобразовательных учреждениях района проведены мероприятия в рамках Единого дня правовых знаний, посвящённого Дню Конституции Российской Федерации (классные часы, конкурсы рисунков и плакатов «Конституция глазами детей», «Я и Конституция моей страны» викторины «Главный Закон страны») и др. с охватом 1630 человек.

В мероприятиях по повышению квалификации муниципальных служащих, в семинарах, «круглых столах» по правовым вопросам, по вопросам муниципальной службы, оказания муниципальных услуг приняло участие свыше 35 сотрудников Администрации и подведомственных учреждений.

Кроме того, на официальном сайте Администрации размещено свыше 65 информационно-разъяснительного материала органов прокуратуры, органов полиции, Пенсионного фонда РФ, Управления Росреестра по Ульяновской области, филиала областного государственного казённого учреждения Кадровый центр Ульяновской области.
